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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми: ведення бухгалтерського обліку, відповідно до норм 

чинного законодавства є обов’язковим для всіх суб’єктів господарювання на 

території України, незалежно від їх виду, організаційно-правової форми, 

власності, мети діяльності та інших ознак. Вагоме значення в системі суб’єктів 

господарювання займають підприємства державної та комунальної форми 

власності, оскільки вони беруть участь у господарському обороті, при цьому не 

маючи свого майна а користуючись на праві господарського відання чи 

оперативного управління майном держави чи відповідної комунальної громади. 

Основну складову активів таких підприємств становлять активи, оборот яких 

перевищує 1 рік і які відносяться до групи необоротних активів. Дослідження 

даної теми здійснюватиметься на прикладі комунального підприємства 

«Надвірнянський житловик», на прикладі якого можна розглянути особливості 

здійснення обліку та аудиту необоротних активів 

Мета: розкриття особливостей ведення бухгалтерського обліку 

необоротних активів в комунальних підприємствах. 

Завдання даної курсової роботи:  

– Визначити поняття та економічний зміст необоротних активів 

підприємства; 

– Дослідити нормативно-правове регулювання обліку та використання 

необоротних активів; 

– Висвітлити особливості діяльності КП «Надвірнянський житловик»; 

– Вказати особливості організації та методики обліку необоротних 

активів у КП «Надвірнянський житловик»; 

– Визначити особливості аналітичного та синтетичного обліку 

необоротних активів у комунальному підприємстві; 

– Дослідити особливості методики проведення аудиту у комунальному 

підприємстві; 

– Охарактеризувати процедуру аудиту необоротних активів; 
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– Вказати особливості документального оформлення результатів 

обліку та аудиту необоротних активів; 

Об’єкт дослідження: бухгалтерський облік комунального підприємства 

«Надвірнянський житловик».  

Предмет дослідження: особливості ведення бухгалтерського обліку 

необоротних активів комунальним підприємством «Надвірнянський житловик». 

Методи дослідження:  

– Діалектичний метод – застосовувався при дослідженні економічної 

сутності необоротних активів; 

– Метод аналізу – використовувався при аналізі особливостей обліку 

необоротних активів, його документального оформлення; 

– Системний метод – використовувався для дослідження і 

характеристики комплексу облікових процедур щодо обліку необоротних 

активів. 

Практичне значення одержаних результатів: результати даного 

дослідження можуть використовуватися при подальшому дослідженні 

особливостей ведення бухгалтерського обліку комунальними підприємствами та 

іншими бюджетними установами. 

Структура і обсяг роботи: бакалаврська робота структурно складається з 

вступу, 3 взаємопов’язаних розділів, висновків, списку використаних джерел (54 

найменування) та 4 додатки. Загальний обсяг бакалаврської роботи – 61 сторінка 

комп’ютерного тексту, містить 6 таблиць. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У розділі 1 «Теоретико-методологічні основи обліку і аудиту 

необоротних активів» дається економічна характеристика необоротних активів, 

як одного із різновидів активів, визначається місце необоротних активів в 

системі бухгалтерського обліку та важливість наявності необоротних активів в 

складі активів підприємства. Також в даному розділі дається характеристика 

нормативно-правового регулювання обліку та аудиту наявності та руху 

необоротних активів, визначається сукупність нормативних актів, які 

врегульовують використання таких активів. 

У розділі 2 «Облік наявності та руху необоротних активів на 

підприємстві» дається характеристика організаційної та економічної діяльності 

комунального підприємства «Надвірнянський житловик», характеризується 

організація інформаційної системи обліку, дається характеристика оцінки та 

класифікації необоротних активів. Також в даному розділі розкривається суть 

організації аналітичного і синтетичного обліку необоротних активів, процесів їх 

використання, отримання чи придбання організацією, а також їх вибуття з 

організації. Крім того, в даному розділі наводяться типові кореспонденції обліку 

необоротних активів. 

У розділі 3 «Аудит наявності та руху необоротних активів» 

розкриваються особливості методики проведення аудиторської перевірки на 

підприємстві, визначається мета, підстави та порядок проведення аудиторської 

перевірки на підприємстві. Також в цьому розділі визначаються особливості 

проведення аудиту необоротних активів на підприємстві, а також визначається 

порядок документального оформлення обліку та аудиту операцій, пов’язаних із 

обігом та використанням необоротних активів на підприємстві. Також в даному 

розділі визначаються порядок документального оформлення результатів 

аудиторської перевірки.  



6 

ВИСНОВКИ 

 

До необоротних активів відносяться активи, які виникають внаслідок 

минулих подій, контролюються організацією, приносять економічні вигоди 

організації, оцінюються як надійні та мають тривалий термін служби залежно від 

їх внеску в дохід організації. доходи, надходження) вважаються необоротними 

активами обов’язкове валютне) використання та тривалий термін служби.  

На основі дослідження поняття необоротних активів можна зробити 

висновок про категорію Бухгалтерський облік є одним із найважливіших видів 

діяльності в господарській діяльності будь-якого суб’єкта господарювання, однак 

не можна говорити про зрозумілість і простоту цього поняття.  

Інформація про основні засоби є основою для представлення фінансового 

стану та результатів діяльності підприємства. Достовірне визначення, реєстрація, 

оцінка та облік основних засобів відіграють важливу роль у фінансово-

господарській діяльності, безпосередньо впливаючи на результати господарської 

діяльності та ринкові ціни підприємств. 

На основі систематичного вивчення природи необоротних активів та їх 

найбільш суттєвих характеристик (термін корисного використання більше 

одного року або господарського циклу, можливість отримання економічної 

вигоди, достовірне визначення вартості тощо). ), звертаючи увагу на структуру 

необоротних активів (довгострокові матеріальні активи, нематеріальні права та 

ресурси, фінансові ресурси), низьку ліквідність та контрольованість цих активів 

бізнесом. 

Дослідження на основі обліково-аналітичного забезпечення та облікової 

політики дає можливість визначити та теоретично обґрунтувати перелік питань, 

пов’язаних з обліком необоротних активів, які необхідно включити до доручення 

облікової політики. У поєднанні з важливістю вихідних документів як 

початкового етапу бухгалтерського обліку та аналітичної підтримки управління 

необоротними активами, рекомендується вдосконалити вихідний стандартний 

формат обліку необоротних активів № ОЗ-1, ОЗ-3, ОЗ-6, НА-1, НА-2. 
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Контроль за використанням основних фондів лежить у розвитку системи 

Заходи щодо підвищення рентабельності та продуктивності праці 

Рентабельність неліквідних активів. визначається на основі контрольної 

інформації ефективне використання резервів основних фондів – зниження 

потреби в основних фондах завдяки їх підвищеному коефіцієнту використання з 

точки зору часу та потужності, 

Оскільки між цими двома показниками існує зворотна залежність. 

Стандарт ефективність використання - це: Рентабельність (сума прибутку проти 

середня вартість необоротних активів) і рентабельність капіталу (коефіц. об 

Середня вартість основних фондів за виробленою або реалізованою продукцією). 
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